

TMR za prvý kvartál s výnosmi až 12,2 mil. eur

DEMÄNOVSKÁ DOLINA (16. marec 2012) – Najväčší subjekt pôsobiaci v cestovnom ruchu na Slovensku hlási opäť pozitívne výsledky. Skupina Tatry mountain resorts, a.s. (TMR) v prvom kvartáli finančného roka dosiahla konsolidované výnosy vo výške 12,2 milióna eur. EBITDA skupiny TMR sa zvýšila až na 3,4 milióna eur.

Spoločnosť Tatry mountain resorts, a.s. sa na poli cestovného ruchu darí. V prvom kvartáli finančného roka 2011/2012 (obdobie od 1.11.2011 do 31.1.2012) dosiahla konsolidované **výnosy vo výške 12,2 mil. eur**, čo predstavuje nárast o takmer 18% v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka.

Konsolidovaný zisk TMR pred započítaním úrokov, daní a odpisov (EBITDA) sa medziročne zvýšil o 39,5% na 3,4 mil. eur. Miera prevádzkovej efektívnosti (EBITDA marža) dosiahla až 27,8%, čo je o 4,4 percentuálne body viac ako v prvom kvartáli minulého finančného roka.

„Vynikajúce výsledky prvej fázy zimnej sezóny v Tatrách poukazujú na ďalší potenciálne najúspešnejší rok našej skupiny. Sú jasným dôkazom správnosti našej stratégie založenej na raste prostredníctvom akvizícií a intenzívnych investícií do lanoviek a hotelov. Vďaka investíciám až 100 miliónov eur počas posledných piatich rokov, môžeme v našich strediskách a hoteloch ponúkať kvalitnejšie služby, ktoré presvedčajú stále väčší počet návštevníkov ochotných za lyžovačku v nových Tatrách miňať viac,“ povedal Bohuš Hlavatý, predseda predstavenstva TMR.

Historicky najúspešnejšie výsledky prvého kvartálu spoločnosti boli **ovplyvnené medziročným nárastom návštevnosti o 7,5% a priemernej tržby na návštevníka** v horských strediskách za rovnaké obdobie až o 15%. Rovnako rástla obsadenosť hotelov v portfóliu, ktorá v priemere dosiahla 45,4%. Priemerná denná cena za izbu na úrovni hotelového portfólia dosiahla takmer 53 eur, pričom nárast v porovnaní s predchádzajúcim rokom predstavuje 14%. Zlepšenie možno pripísať investíciám zrealizovaným v roku 2010/11, vrátane rekonštrukcie 60 izieb v Grandhoteli Praha, vo Wellness hoteli Grand Jasná a vybudovania 8-sedačkovej lanovky v Tatranskej Lomnici. Ďalší vplyv na ukazovatele mala aj silná marketingová kampaň v Poľsku a na Slovensku a PR aktivity v susednom Česku.

Napriek úspešným prevádzkovým výsledkom konsolidovaný čistý zisk Skupiny medziročne klesol o 10% na 2,7 mil. eur, najmä ako dôsledok nižších úrokových výnosov. Tie v porovnaní s rovnakým obdobím minulého roka poklesli o 58% najmä kvôli využitiu vlastných zdrojov na akvizície a investície, ktoré boli v roku 2010/2011 v celkovom objeme 60 miliónov eur. Práve vďaka novým investíciám a akvizícií aquaparku Tatralandia k 31.1.2012 dlhodobý **majetok TMR za posledných 12 mesiacov narástol o takmer 78 mil. euro na 227 miliónov eur.**

Vlastné imanie Skupiny k 31.1.2012 bolo na úrovni 275 mil. eur. Trhová kapitalizácia pri cene akcie 43,15 eur k 31.1.2012 presiahla 289 mil. eur.

Bližšie informácie o výsledkoch prvého kvartálu 2011/12 sú k dispozícii na:
<http://www.tmr.sk/prezentacie.html>.

Spoločnosť Tatry mountain resorts, a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkyh a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Wellness hotel Grand Jasná, Tri studničky a Chalets Záhradky De Luxe, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec a Hotel FIS Štrbské Pleso. TMR tiež vlastní hotely a prenajíma hotely Srdiečko, Líptov a Ski&Fun Záhradky a Bungalovy. Spoločnosť navyše úzko spolupracuje s horským strediskom Štrbské Pleso. Do konca roka 2011 sa preinvestovalo do uvedených stredísk vyše 100 mil. € a ďalších 56 miliónov € má prispieť k zvýšeniu štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. Posledná akvizícia TMR je Aquapark Tatralandia. Ide o najväčší slovenský termálny aquapark s celoročnou prevádzkou, ktorý ponúka okrem vodnej zábavy aj zábavu vo Fun Parku, ako aj ubytovanie v bungalovoch a apartmánoch Holiday Village Tatralandia.